

		HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2019-20							ČÍSLO UTKÁNÍ <i>(4 znaky, např. A007)</i>					
Rozhodčí + delegát <i>vyberte ze seznamu</i>		<i>Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá e-mailem: oběma rozhodčím, dle ROZPISU a dále kr@chf.cz, vysinova@chf.cz, j.ondras@email.cz</i>					Soutěž <i>vyberte ze seznamu</i>		EXTRALIGA		A001			
							Kategorie <i>vyberte ze seznamu</i>		MUŽI					
Rozhodčí A		Hájek M.		Rozhodčí B		Nezbeda M.		Delegát		Směja P.				
Datum;čas	07.09.2019; 16:30	Místo	Praha, SH Vladivostocká			Výsledek		7m	N	2 min	přímé D	tresty A B C D	DK SK	
celk.		1.p.	2.p.	6 / 5	1	4	0	B - N	-					
Domáci <i>vyberte/vepište</i>	HC Dukla Praha			29	13	16	6 / 5	1	4	0	B - N	-		
Hosté <i>vyberte/vepište</i>	HBC Ronal Jičín			16	9	7	3 / 3	3	8	0	C - N	ANO		
VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ														
Obtížnost utkání		LEHKÉ		NORMÁLNÍ		OBTÍŽNÉ		X		VELMI OBTÍŽNÉ				
Vliv rozhodčích na utkání		NEGATIVNÍ (zhoršení problémů)		ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ		X		POZITIVNÍ (zmírnění problémů)				70,3		
Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech <i>(1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)</i>						Poznámky delegáta								
KRITÉRIA		1	2	3	4	5	Pozitivní komentáře: <i>povinně uveďte min. 3 body</i>							
		--	-	Ø	+	++								
Výhody						X	1. Nekompromisní linie pasivní hry, signalizace i linie přesná a správná. 2. Velká snaha o komunikaci bez techniky, nejste úplně sehraní díky krátké společné praxi a v taktu bojovném utkání by vám vzájemná častá komunikace pomohla k dobru.							
Kroky					X		3. 7m hody bych hodnotil jako úspěšné, jakkoli bych první odpískaný považoval za laciný a pro nastavení linie nevhodně zvolený. Ostatní už ale korelovaly s podmínkou zmaření jasné brankové příležitosti. Ještě jeden 7m hod byl překvapivý, ale o tom dále.							
Útočné fauly					X		4. Za velmi povedené shledávám výhody. Byla zřejmá zkušenostmi podpořená snaha o plynulost a udělování trestů až po dokončení akce. Jedna z mála možností jak přes míru bojovnému utkání pomoci.							
7m hody					X									
Pasivní hra						X								
Souboje pivot/obrana				X			Negativní komentáře: <i>musí být vyplněno</i>							
Brankoviště					X		1. Celým zápasem se nesla signifikantní nejednotnost v posuzování zdánlivě podobných situacích. Dvě stejné, nebo minimálně hodně podobné situace v trháku - jednou posouzeno jako čistý kontakt, v závěru 1. poločasu jako 7m hod. Dále, dva útočné fauly v krátkém časovém úseku odpískány naprosto přesně, třetí v pořadí na stejném místě a u stejného rozhodčího už ale nepískán. Pokud ale obhájíme stejné posuzování pasivní hry po celých 60 minut, pak by měly být stejně posuzovány i ostatní věci.							
Tresty				X			2. Rozhodně bych se ale přimlouval za přísnější metr v oblasti trestů, typicky v úvodu kde je nezbytné rozlišit zákrok na napomenutí/informaci a přímé vyloučení za obranný zákrok ze zadu bez snahy hrát míč.							
Osobnost a vystupování <i>(řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)</i>					X		3. Posuzování hry pivotů nebylo adekvátní dovolené hře.							
CELKOVÝ DOJEM <i>(řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)</i>					X									
Doporučení ke zlepšení: <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>														
1. Byl to první ostrý zápas nově složené dvojice, z pohledu Milana chápu v jak obtížné situaci se nachází poté, co jeho celoživotní kolega pro věk musel ukončit kariéru. Ukázalo se, že je potřeba pracovat na spolupráci, aby se Michal více zapojil a dvojice byla vyrovnaná. Časem si to sedne a váš výkon bude trvale spolehlivý.														
2. Jako prospěšné bych si dovilil doporučit akčnější reakci na oblíbenou hru bez brankáře a pozice rozhodčího v poli. Srážka s rozběhnutým stokilovým hráčem nemůže skončit dobře a pokuste se tuto hrozbu eliminovat okamžitou změnou pozice RP.														
3. Zachytil jsem situaci, kdy byl prokazatelně zraněný hráč, ale reakce rozhodčích byla při zjištění stavu hráče a nutnosti ošetření laxní. Tady je nutné bleskově zjistit zda hráč potřebuje ošetření a promptně reagovat (čas záznamu 1:11:50).														
4. Nebylo to jednoduché utkání, měli jste spoustu práce a obtížnost vás prověřila. Na nejvyšší úrovni by se ale nemělo stát, že zahájíme hru a ještě neskončil čas TTO. Dovolím si doporučit zaměřit se na koncentraci, v rámci možností se uvolnit a více komunikovat se stolkem i delegátem. Může to pomoci jak jistotě, tak pro upozornění na hrozbu problémů. Jsme tým a jsme v tom společně.														

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2019-20

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
A.	Zajištění mistrovského utkání			HP: Vladimír Orság
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		žluté vesty, počet pořadatelů: 5
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK		reklamy STRABAG přemístěny za branky
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		15+15, židle s opěradly
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		4+4 tresty na časomíře včetně čísla hráče
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Václav Kotrč / Vladislav Kolář
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		seznam hráčů Dukly předán 20 minut před zápasem
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	OK		
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		
11	Propagace, programy k utkání	OK		
12	Přenos TV-com	OK		natáčeno naproti střídačkám a stolku
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		media na ploše po utkání
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		MUDr. Ježek, cca 6 řada v hledišti
15	Technická porada (organizace, průběh)	NOK	vybavení	viz Poznámky
B.	Atmosféra a průběh utkání			
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	OK		výborný Janis
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		
18	Chování a vystupování hráčů	OK		
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK		emoce a vášně adekvátní úvodu sezony, tresty pomohly
20	Počet a chování diváků	OK		120
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		avizovaný fotograf, oklamali mě s označením - slíbili a nebyl
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		bez potřeby doprovodu
C.	Náležitosti a povinnosti družstev		A	B
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	OK	OK	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	OK	OK	dle Seznamu hráčů
25	Licence trenéra	A	A	licence platné
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	OK	OK	žlutá-červená / modrá-zelená
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK	NOK	hráč B13 dlouhý rukáv v barvě odlišné od barvy dresu
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	červená / modrá
29	Podpis na zadní straně zápisu	--	--	netřeba, nic se nepřihodilo
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	--	--	trenéři svolní k rozhovorům na ploše po utkání
31				
D.	Další informace a komentáře			
32	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas
	(i po 3.vyloučení) důvod:			RP odebrán:
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas
	(i po 3.vyloučení) důvod:			RP odebrán:
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas
	(i po 3.vyloučení) důvod:			RP odebrán:
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas
	(i po 3.vyloučení) důvod:			RP odebrán:
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas
	(i po 3.vyloučení) důvod:			RP odebrán:
37	<p>Poznámky Hráč A19 ve 2. poločase nastoupil s číslem A50 - roztržený dres.</p> <p>Na TP při kontrole vybavení hráčů vzniklo zbytečné napětí pro nesoulad v porozumění ustanovení Rozpisu. Interpretaci nutnosti barvy kompresních návleků v totožné barvě jako termoprádlo neakceptovali. Následoval telefonický hovor ZV Jičina s předsedou SK, který svolil ke start s nepovoleným vybavením hráčů a dodatečným řešení SK. Při kontrole před utkáním se ukázalo, že domácí mají výstroj v pořádku - dlouhé rukávy měli dva hráči a oba v barvě dresu-žluté, u hostů se jednalo o jediného hráče B13.</p> <p>Hráč B13 tedy utkání odehrál s černým návlekiem na paži, termoprádlo s krátkým rukávem viditelné mimo dres měl u hostů jediný hráč, a to B7 v zelené barvě. Družstvo hostů mělo dresy v modré barvě.</p> <p>Po zápase provedena dopingová kontrola. Komisaři Mgr. Mastík č.111, p. Novotná č.048 a Ing. Čermáková č.013, vylosování hráči A8, A15, B4, B12.</p>			
Číslo utkání:		A001		<i>Petr Směja</i>
1.prac.den po utkání!				podpis delegáta
				08.09.2019
				datum odeslání